
Kamu Personel Harcama Yönetim Sistemi’nde Oluşturulan Ödeme Emri Belgelerinin 

Harcama Yönetim Sistemi’ne İletilmesi ve Muhasebe Yönetim Sistemi’ne Elektronik 

Ortamda Gönderilmesine İlişkin İşlem Adımları 

 

1. Kamu Personel Harcama Yönetim Sistemi’nde (KPHYS) oluşturulan Ödeme Emri 

Belgesi (ÖEB) Harcama Yönetim Sistemi’ne (HYS) elektronik ortamda iletilir.  

2. KPHYS’den iletilen ÖEB içeriğinde yer alan bütçe tertibine ilişkin olarak HYS’de aynı 

tertipleri içeren harcama girişi yapılır. 

3. KPHYS’den iletilen Taslak ÖEB, HYS e-Belge İşlemleri modülünün altında yer alan 

“Taslak Ödeme Emri Belgesi” alt modülünde görüntülenir. 

4. İlgili alt modülde yer alan Taslak ÖEB seçilir ve “Harcama İle İlişkilendir” butonuna 

basılarak hazırlanan harcama girişi ile ilişkilendirilir. 

5. İlişkilendirme işleminden sonra “Taslak Ödeme Emri Belgesi” alt modülünde yer alan 

Taslak ÖEB’ye ait satırda ilgili “Harcama No” görüntülenir. Ayrıca “Harcama 

İşlemleri” alt modülünden ilgili harcama girişine ulaşılabilir. 

6. İlişkilendirilen Harcama No’ya tıklanarak harcama girişi görüntüleme işlemi yapılır. 

7. Harcama girişi görüntüleme alanında yer alan “İşlemler” butonu altında yer alan 

“Ödeme Talebi Oluştur” butona basılır ve açılan ekranda Taslak ÖEB seçilir.  

8. Oluşturulan ödeme talebi, “Ödeme İşlemleri” modülü altında yer alan “Ödeme Talebi 

İşlemleri” sekmesine iletilir. 

9. İlgili ödeme talebi seçilerek ve “Ödeme Emri Oluştur” butonuna basılır ve ödeme 

emri giriş sayfasına yönlendirilir. 

10. Ödeme emri alanları, Taslak ÖEB alanlarına göre sistem tarafından otomatik 

doldurulur. 

11. ÖEB alanlarının kontrol edilmesiyle “Kaydet” butonuna basılır ve gerçekleştirme 

görevlisine, gerçekleştirme görevlisince de harcama yetkilisine ÖEB gönderilir. 

12. Harcama yetkilisince “mobil imza veya elektronik imza” ile onaylanan ÖEB 

elektronik ortama muhasebe birimine iletilir. 

13.  Muhasebe biriminden iade edilen veya harcama birimince geri çekilen ÖEB ile ilgili 

olarak sırasıyla, ÖEB iptal edilip Taslak ÖEB’nin harcama ile ilişkisi kaldırılır ve 

KPHYS’ye iade edilir. 
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